

IR-300 Tapa poliéster



- Disponibles en llanta 8, 10 y 13"
- Available in wheel 8, 10 and 13"
- Disponibles avec roue 8, 10 et 13"

IR-300 Lona baja



IR-400 Tapa metálica



- Disponibles en llanta 10 y 13"
- Available in wheel 10 and 13"
- Disponibles avec roue 10 et 13".



IR-400 Lona alta



IR-500 Base



Altura / Side height / Hauteur 600 mm

IR-650 Tapa poliéster



Opciones para todos los modelos Options for all models Option pour tous les modèles:

- ▣ Tapa Metálica / Metal covering / Couverture de métal
- ▣ Tapa de Poliéster / Feature covering / Couverture de poliéster
- ▣ Lona Baja / Low canvas covering / Tapis base
- ▣ Lona Alta / High canvas covering / Tapis haute 500/700 mm
- ▣ Altura de laterales / Side height / Hauteur latérale 450/600 mm
- ▣ Trampilla con/sin aireación / Flip-top door / Porte rabattable
- ▣ Puertas traseras con/sin aireación / Back doors / Portes postérieures
- ▣ Cajón de herramientas / Tool box / Caisse d'outils
- ▣ Baca / Broof rack / Galerie
- ▣ Barras-baca / Bars / Barres
- ▣ Cartolas 500 mm / Wings rails / Rampe lateral
- ▣ Lamas de Aluminio / Aluminium laterals / Latérales aluminium
- ▣ Basculante manual / Manual toggle / Bascule manuel
- ▣ Rueda de repuesto / Spare wheel / Roue de secours



- TAPA POLIÉSTER
Y PUERTAS TRASERAS



- CARTOLAS



- TRAMPILLA
- TAPA METÁLICA + BACA



- BASCULANTE
MANUAL



- LONA BAJA



- TAPA METÁLICA + BARRAS



- LONA ALTA Y RUEDA JOKEY



- CAJÓN
DE
HERRAMIENTAS

Características técnicas / Technical characteristics / Caractéristiques techniques

Modelo Model Modèle	Medidas Útiles (mm) Usefull measure (mm) Utile (mm)			Eje (kg) Axle (kg) Axe (kg)	Rueda Tyre Roue	MMA (kgs)	Tara (kg) Tare (kg) Tare (kg)
	Largo Length Longeur	Ancho Width Largeur	Altura Height Hauteur				
IR-300	1200	1000	450 600	300	4,80x8" 4,50x10" 135x13"	300	82
IR-400	1400	1100	450 600	400	4,50x10" 135x13"	400	102
IR-500	1600	1100	450 600	500	135x13"	500	128
IR-650	1600	1100	450 600	750	155x13"	650	148